## COMUNE DI MAGLIONE

Città Metropolitana di TORINO
Piazza XX Settembre n. 4 – 10030 MAGLIONE
P. IVA 01956170011

## AREA AMMINISTRATIVA E CONTABILE

**DETERMINAZIONE N. 49/2 DEL 31.08.202020** 

OGGETTO:

Liquidazione rimborso spese obbligatorie alla Comunità Collinare "Intorno al Lago" anno 2020 - Quota capitale e interessi Mutuo Roggia Violana.

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n. 31 del 13.06.2019 di attribuzione della responsabilità del servizio:

CONSIDERATO che questo Comune aderisce all'Unione di Comune denominata Comunità Collinare "Intorno al Lago", con sede in Borgomasino che, in attuazione degli scopi statutari, cura varie iniziative che interessano tutti i Comuni aderenti;

RITENUTO che, a seguito di comunicazione della Regione Piemonte, la Comunità Collinare "Intorno al Lago" ha preso atto del fatto che gli enti non possono usufruire del contributo regionale per la gestione corrente della Comunità stessa;

VISTA la deliberazione del Consiglio della Comunità Collinare n. 17 del 16.12.2004 di: "Manutenzione straordinaria opere idriche varie. Assunzione mutuo con la Cassa DD.PP.", con la quale la Comunità Collinare aveva assunto un mutuo con durata fino al 31.12.2025 con assunzione del relativo impegno della spesa per le quote annuali di interessi e capitale;

VISTI gli artt. 4, commi da 1 a 6 e 9, comma 3, dello Statuto della Comunità Collinare "Intorno al Lago";

VISTA la comunicazione prot. n. 3 del 04.02.2019 della Comunità Collinare "Intorno al Lago" di richiesta di pagamento delle quote a carico del Comune di Maglione per:

- Anno 2019 - quota ammortamento mutuo per lavori alla Roggia Violana capitale ed interessi Euro 892,79

RITENUTO necessario, pertanto, procedere alla liquidazione della spesa occorrente per quanto sopra descritto, per le annualità indicate;

VISTO il vigente regolamento di contabilità;

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n. 23 del 04.06.2020 di approvazione del P.E.G. per il periodo 2020/2022:

VISTO il regolamento comunale per l'organizzazione degli uffici e dei servizi;

RITENUTO che l'istruttoria preordinata alla emanazione del presente atto consente di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000;

## DETERMINA

di APPROVARE la narrativa e, per l'effetto:

di IMPEGNARE a favore della Comunità Collinare "Intorno al Lago" la somma di Euro 892,79 a titolo di rimborso per l'anno 2020 della quota capitale e interessi mutuo contratto con la Cassa DD.PP. al Cap. 01.11.1 Voce 820 del bilancio di previsione per l'anno 2020; di LIQUIDARE la predetta somma alla Comunità Collinare "Intorno al Lago" tramite bonifico bancario come indicato nella richiesta di liquidazione.

ATTESTA la regolarità e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000.

II Respon abile del Servizio

Sulla presente determinazione si appone, ai sensi dell'art. 151, comma 4 e 147 bis, comma 1, D.Lgs. 267/2000, il visto di regolarità contabile con attestazione della copertura finanziaria.

Si attesta l'avvenuta registrazione del seguente impegno di spesa:

DESCRIZIONE	IMPORTO	INTERVENTO	PEG N.
Comunità Collinare "Intorno al Lago" Quota mutuo a carico del Comune di Maglione – anno 2020	892,79	01.11.1 - 820 Trasferimenti alla Comunità Collinare	2

Si attesta altresì, ai sensi dell'art. 9 D.L. 78/2009, convertito con Legge 102/2009, il preventivo accertamento della compatibilità del programma dei pagamenti conseguente al presente atto con le regole di finanza pubblica e la programmazione dei flussi di cassa.

> II Responsat Servizio Finanziario